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ДИСЦИПЛІНА «ФОРМУВАННЯ ВІДПОВІДАЛЬНОГО СУСПІЛЬСТВА: ДЕРЖАВА, 
ПОЛІТИЧНІ РУХИ, БІЗНЕС» 
 
Анотація. Дисципліна спрямована на розуміння відповідальності як соціального 
феномену в рамках наукових напрямків етики, юриспруденції, економіки, теорії 
управління, психології, культурології та соціології.  
Робота побудована за принципом «навчання через дослідження», що з одного боку, 
фокусується навколо дослідницьких інтересів студентів, а з іншого боку, - 
обговорення методології та результатів соціологічних досліджень відповідальності в 
умовах конкурентного середовища. Адже для досягнення конкурентноспоможності в 
глобальному просторі українське суспільство вимушене прийняти таку змагальну 
модель життєдіяльності та стати відповідальним за власну долю. Вміння 
застосовувати результати наукових розвідок для виокремлення відповідальних дій у 
різних сферах (економічній, політичній, соціальній тощо), а також в сфері моралі, 
бізнесу та при аналізі різних форм соціальних взаємодій стане в нагоді для 
актуалізації суспільних викликів в екстремальних умовах розвитку суспільства і 
допоможе розуміти зміни в громадській думці. Дисципліна зосереджена на аналізі та 
обговоренні наукових монографій, новітніх дослідницьких проектів та останніх 
публікацій у соціологічних рецензованих журналах з метою вивчення світового і 
вітчизняного досвіду формування та реалізації корпоративної соціальної 
відповідальності, прояви та механізми її реалізації у сфері бізнесу. Формат роботи - 
колоквіум, який поєднує в собі лекції, аналітичне читання, дискусії, практичні завдання 
за темами дисертацій, індивідуальні проекти та презентації результатів.  
Мета навчальної дисципліни: оволодіння сучасним теоретико-методологічними 
знаннями соціологічного аналізу феномену відповідальності.  
Попередні вимоги щодо опанування дисципліною: 
знати теоретичні основи соціології, методи кількісного та якісного аналізу 
соціологічних даних; 
вміти працювати з соціологічними та статистичними даними, критично аналізувати 
наукові публікації українською та англійською мовами. 
Змістовні модулі: 

 Соціологія відповідальності 
 Відповідальне суспільство 

Мова викладання: українська 
Рік підготовки, шифр навчальної дисципліни: друге півріччя другого року навчання 
Кількість кредитів: 4 
Форма заключного контролю: іспит 
Структура навчальної  дисципліни: загальний обсяг 120 годин, у тому числі 
24 години аудиторних занять (18 год. – лекційні заняття, 4 год. – практичні заняття, 
2 години – консультація), 96 годин самостійної роботи. 
Викладач Безрукова О.А., д. соц. н., доцент, завідувач кафедри галузевої 
соціології. 
Інформація про викладача: https://sociology.knu.ua/uk/person/bezrukova-olga-
anatoliyivna 
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